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1. D 4. ABC li¢geninin A
agirhk merkezi
A |G1C| =7br G noktasidir.
G'\
E G, |AG,| =9 br BF| = |Fg|
c |AE| =12 br
GK| =2
B
G, noktasl ABD li¢geninin, G, noktasi DBC li¢geninin B E c
agirlik merkezidir. iki ticgenin agirlik merkezleri arasi
& 9 & A) 4 B) 2 O ’ D) 8 E)3
mesafe kac birimdir? 3 3 3
A) 2 B) 3 04 D)5 E) 6
A . .
2. 5. ABC licgeninde, AB| = |AC| — 213 br, |BC| =8 br
ABC lcgeninde
G agirlik merkezi, Buna gore bu licgende [AB] ve [AC] kenarlarina
m(BGA) == ait kenarortaylarin uzunluklari toplami kactir?
[ AC] kag birimdir?
A53 B6B 012 D56 E6Ss
B C
A) 20 B) 22 O 24 D) 25 E) 26
3. A
6.
4y5
G
B D ]

ABC licgeninin agirlik merkezi G noktasl,
[GD] L[BC]
IpC| = [BD| + 4

|GD| =?

A3 BJI5 04 D32 E25
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7. A G noktasl AEF li¢geninin,
K noktasi ABC licgeninin
4 agirhk merkezi,
g m(BAC) = 90°
E F
K |AG| =4 br
BC| + [EF| =2
B D C
A) 20 B) 24 C) 27 D) 30 E) 32
A

8.

ABC licgeninde
G agirhk merkezi, E

m(BGC) = 90°
|AB| =2
B C
A) 8 B) 9 010 DM E) 12
9 A
E
4
5
2
B " D " C
ABC ikizkenar iigen, |AB|=|AC|, [BD|=|DC|, |AE|=ED|
Cevre(ABC) =7
A) 15 B) 16 Q17 D) 18 E) 20

10. A
8
G
B C

G noktasi ABC u¢geninin agirlik merkezi ise |AB| =?

A) 2\6

A
1.
D F
B E 4 C

B)3V3 O27 D)\V30 FE a7

G noktasi ABC l¢geninin agirlik merkezi ise |AG| =?

B) 3\/5

A) 2410 043 D52

E) 8

12.

B

ABC li¢geninde G agirlik merkezi,
m(AéB) =90°,

A) 23

FC|:5 br, |GC|=6 br ise |EC| =?

B)4 O2/5 D26 FES5
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13.

Sekil 1 Sekil 2

0 B A
On ve arka yiizii actk mavi renk olan dikdértgen sek-
lindeki bir kagidin tzerine, A kdsesi dikdértgenin k6-
sesi Uzerine, diger koseleri ise dikdortgenin kenarlari
tizerine denk gelecek gekilde mor renk AEF licgeni
yapistirihyor. (Sekil 1)

Dikdortgenin sag alt késesinde olusan ABE licgeni
[AE] boyunca licgenin icine katlaninca sekil 2 olu-
suyor ve B kosesi AEF licgeninin agirlik merkezine
denk geliyor.

|AF| = 2\/§ cm, |AB| =8cm

Buna gore [AEJ kagc cm dir?

A) 642 B) 8 09 D) 3\10 E) 10

14.

|KL| = |KT|

Yukaridaki icige iki ikizkenar tiggenden olugan bayrak-
taki A noktasl hem icerideki ticgenin hem disaridaki
tcgenin agirlik merkezidir.

icerdeki ticgenin sol késesi bayrak diregine 10 cm mesa-
fedeyken, sag kenari ise bayragin sag késesine 80 cm
mesafededir.

Bayragin direge temas eden kenari 100 cm ise bayragi
gergin tutmak icin koselerinden kenarlara cekilmis celik

tellerin boylari toplami ka¢ cm dir?
A) 250 B) 200~/2 0 100(~/2 +1)

D) 150(J§+1) E) 100(2+J§)
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15.

Yukarida bir evin cati boliimi géziikmektedir.

Catinin Kenarlari yukarida dik kesismektedir.

Catiy1 desteklemek icin catinin yan kenarlarinin tam
ortalarindan késelere dik demir destekler kullaniimig-
tir.

Bu demir desteklerden biri 12 metre digeri 14 metre

uzunlugunda ise catinin genisligi ka¢ metredir?

A52 B3/e 0215 D8 FE417
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